Jlexkuis Ne26. HarpiB eJ1eKTpPOABUIYHIB Ta OCHOBH iX BUOOPY IOTYKHOCTI.
3a yMOoBaMH  HarpiBaHHs  pPO3PI3HAIOTH  BICIM  PEXUMIB  poOOTH
CJICKTPOJBUTYHIB, 1110 TTo3HavYaroThesa S1, S2, ... S8.

S1. Tpusanuiit HOMIHATLHUL PEHCUM.

XapakTepus3yeTbCsl THUM, IO 3a 4Yac
poOOTH 3 HOMIHAJBLHUM HABaHTAXKCHHSIM
TEeMIIEpaTypa TEepPerpiBy JABUTYHA T JOCSTAE
Tyer[————————~——-—o==== YCTAJICHOTO 3HAYEHHS Tycr. 1liA Temmepa-

TYpOIO TEPErpiBy pO3yMi-IOTh PI3HHUINIO T =
T=Ff(t) t°-thasccep. 17€ANI30BaHA HaBa-HTa)KyBaJbHa
niarpama P = f(t) 1 xpuBa t = f(t) 300paxeHi
0 Ha puc.26.1. B Takomy pexumi Tmparfroe
CJIIEKTPONPUBO, ~ TaKUX  MEXaHI3MiIB, SIK
BEHTWJISITOPH, HACOCH, TPAHCIIOPTEPH.
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Puc.26.1.

S2. HomMiHa1bHUTl KOPOMKOYACHUIl PENHCUM.

) Len pexum

XapaKTepU3yeTbCA TUM, 10 3a Yac
KOPOTKOYacHOI po6oTH tx 3
HOMiHAaJIbLHUM  HaBaHTa)KeHHSM
TeMInepaTypa neperpiBy ABHryHa
He JO0CATA€E YCTAa/IEHOT0 3HAaYeHHH],
a 3a Yac BHMKHE-HOTO CTaHY
JABUTYH BCTHIa€ OXOJIOHYTH [0
TeMIepaTypu HABKOJIUIIHbOTO
cepeo-BUIIA.

Tyer

Puc.26.2.



IneanizoBaHa HaBaHTa)KyBaJIbHa

JiarpamMa eJjieKTpompuBoay i

KpHUBa 3MiHM TeMIlepaTypd IeperpiBy mnpejacraB/ieHi Ha puc.26.2. B
TAaKOMY pe:KUMi Npanie€, HalNpPHUKIIAJ, eJeKTPONPUBOJA MeXaHi3MiB 3

MOMEHTOM Omopy, OOYMOBJIEHHUM

B'A3KMM TepTaM. TpuBaJIicTh

KOPOTKOYAaCHOI po60TH CTaHAAapTU30BaHa i craHoButh 15, 30, 60, 90

XBUJINH.

$3. HomiHa16HUIl NOBMOPHO-KOPOMKOYACHUU PEHCUM.
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XapaKTepHu3y€eThCA TUM, 110
3a 4yaCc po60TH 3 HOMiHAJIbBHUM
HaBaH-TAa)KEHHSAM TeMIlepaTypa
neperpiBy He A0CATraE
yCTaJIEeHOr0 3HaYeHHs#, a 3a 4ac
naysv, JABUTYH He BCTUrae€
OXOJIOHYTH [0 TeMnepaTypu
HAaBKO-JIMUIHbOT'0 CepeAoBUILA.
Ixeasni3o-BaHa
HaBaHTa)XXyBaJIbHa JAlarpama i
KpuBa t = f(t) 300paxeHi Ha
puc.26.3. g xapaKTepUCTUKHA
IbO-TO PpPEeXKHUMY NPUUHATHUA
cumBos1 TB%  (TpuBaiicTth
BKJ/IIOYEHHHA).

t t
I1B% = —%—-100% = t—p-lOO%_

»

Y

BukopucToBy€eThCS 1 TOHATTS BIIHOCHOI TPUBAJIOCTI BMUKAHHS €

t

p

t, +t,

t

p

Tt

Y

UYac nukiny He moBuHHA nepeBuinyBatd 10 xBunumH. CTtaHgapTHI 3HAYEHHS

I[1B%: 15%, 25%, 110%, 60%.

S4. HominanvHuii no8mopHo-KOPOMKOUACHUL PENCUM 3 YACMUMU NYCKAMU.

XapakTepus3yeTbCsd TUM Ke, MO 1 pexuM S3, ajge B IbOMY pPEXKHUMI Ha
HarpiBaHHs JIBUTYHAa ICTOTHO BIUIMBAIOTh TYCKOBI BTpaTu. [neamizoBaHa
HaBaHTaXXyBajibHa Jilarpama 1 kpusa T = f(t) 300pakeHi Ha puc.26.4.
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HopmoBaHni 3HayenHa TB%
TI XK, W0 i ;Aaa pexumy S3.
CraHpgapTHe 4YHMCJI0 NOYyCKIiB B
roguny 30, 60, 120, 240. [uasa
LbOr0 pexumy BUKOPHUCTO-
BYETbhCA TAKO0X TAKUM NOKAa3HHUK,
AK KoediuieHT i”Hepuii, mo
npeAcCTaBJIA€ BiJHOLLIEHHSA
CyMapHOro NpuBeJeHoro A0 BaJja
ABUTYHA MOMEHTY IiHepuii BCi€l
CUCTEMU eJIEKTPONpPHUBOAY, [0
MOMeHTY iHepuii poropa a6o
AKOpS caMoro ABUTYHA
.HopmoBgaHi 3HaYeHHA
koedinienra iHepuii 1,2; 1,6; 2,5;
11; 6,3; 10.

S5. HominanvHuit no6MmopHo-KOPOMKOYACHUU PEAHCUM 3 YACTUMU NYCKAMU
I eIeKMpPUYHUM 2AbMYBAHHAM.
Lle#t pexknM TakOXX XapaKTEpHU3Y€EThCS TUM JKe, M0 1 pexum S3, ane B
IbOMY pEXHMI Ha HarpiBaHHI ABUTYHA CHJIBHO ITO3HAYAIOTHCS BTPATH IPH
MYyCKY 1 TalbMyBaHHi.

IneanizoBana HaBaHTa-

( KyBaJIbHA JllarpaMu 1 KpuBa T
(t) npuBeaeHa Ha puc. 26.5.

. HopmoBane 3Ha4eHHs

TB% 1 uncio myckiB Taki X,
LT=f(t)

mo 1 I8 pexumy  S4.
» 3HaueHHS KoedilieHTa iHEp-
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i Fy 1,2; 1,6; 2,0; 2,5; 11.

t +t +t
TB%=—"2_"_.100%.

t,+t, +t, +1

S6. HominanvHuti n08mMopHO-KOPOMKOUACHUU PEHCUM.



p p XapakTepu3y€eTbCsi TUM, IO
Pd 3a yac po0OTH 3 HOMIHAJILHMM
Tyert-—+-——4-—-14--—--———- HABAaHTAKEHHAM TeMIepaTrypa Iie-

T=f(t)  perpisy nmBuryma me mocsrae

YCTaTeHOTO 3HAYEHHsA, a 33 4ac

XOJIOCTOrO0 XOAy BiH HE OXOIO-

I KY€ThCA 10 TeMIepaTypH Hap-

t KOJIMIIHBOTO  cepenoBuma. s

0 tp txx tp - MO3HAYEHHS I[LOTO PEXKUMY BHUKO-
ty puctoByeThbest cumBoa TH% (tpu-

BaJIICTh HaBaHTaXeHHs). Biamo-

Puc.26.6. BigHuH rpadgixk P =1f(f) 11 =1 (t)

300pakeHi Ha puc.26.6.

t
TTH% = —2—.100% |
tp+txx

TpuBanicts HMKITy He NMoBUMHHA mnepesuinyBatu 10 xBuiaumH. HopmoBani
snHaueHHs TH% = 15, 25, 110, 60%.

S7. Hominanonuti nepemernco8yemubcsi pexdcum 3 4acmumu pesepcamiul.
XapakTepuzyeTbCsd THUM, [0 MEpIOAM  HE3MIHHOK  HOMIHAJIBHOTO
HAaBAHTAKEHHA YEpryloTbCid 3 TNEpiojJaMd  peBepcy, MpPUUOMY MEpioau
HABAHTAKCHHA HE HACTUIBKM TpHBaIi, 100 TeMIiepaTypa IeperpiBy MOTIU
JOCSITTH CTaJUX 3HA4YCHb.
Pt B HOMY peXUMi BTpaTu
P m/p IIPU pEBEPC1 ICTOTHO BIJIMBAOTh
I Ha HarpiB JBUTYHA, IO MPAIIOE
______ SRR SN R IS S S — 0€e3 3yNUHKHU.
T=f(t) / Yuciio peBepciB B TOIUHY
30, 60, 120, 240. KoedinienToM

Tycr

1HEepIli Takoi K, 1[0 1 B PEXUMI
S5. ImeamizoBaHa HaBaHTaXY-

0 BaJlbHa jiarpama 1 kpuBa T (t)
IIpUBEICHA Ha pucC. 26.7.
tn tp tT
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S8. Hominanvuuii pisko3miHHUL pedcum 3 08oMa i Oilbuie ueUOKOCHAMU.
Jlanuii pexxuM XapaKTepus3yeTbCs YHUCIOM IUKIIIB B FOJUHY, KOS(IIIEHTOM
1HepIIil 1 TPUBAIICTIO HABAHTAXEHHS HA OKPEMUX JUISTHKaX poOOTH.

t +tp1 _ t, +tp2 _ . +tp3
TH, % = " -100%; TH,% =——"—-100%; TH,% =—"-100%.
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HopMmoBani 3HaueHHa 4yucna HUKIIB y roauny uac: 30, 60; 120, 2110.
Koedimient inepmii: 1,2; 1,6; 2,0; 2,5; 11.

[le pexxum, Tpu SIKOMY TIEPIOW 3 OJHUM HABAHTAKECHHSIM 1 BiJIITOBII-HOIO
oMy KyTOBOIO MIBHAKICTIO YEpryloTbCcs 3 TMepiogaMd poOOTH 3  IHIIUM
HABaHTA)XCHHAM 1 BiJIMOBIJHOIO HOMY KyTOBOIO IIBUIKICTIO.

Btpatu eneprii npu nepexoii 3 OJHI€T MBUIKOCTI HA 1HIIY B IbOMY BHUITaJKy
ICTOTHO BIUIMBAIOTh HA HArpiB JBUTYHA, aJie TEPioy HaBaHTAKEHHS Ha KOXKHIH 3
KyTOBUX IIBUAKOCTEH HE HACTUIbKM TpHUBaJi, 100 TeMmmepaTypa MeperpiBy
JIBUTYHa MOTJIa JOCSITH CTajoro 3Ha4YeHHs. [heanizoBaHa HaBaHTa-)KyBallbHA
Jiarpama 1 kpuBa T (t) mpuBeaeHa Ha puc.26.7.
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